

MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

2023. FEBRUÁR 27. 15.00 órai kezdettel a Községháza tárgyaló termében -

Szakszend helyi építési szabályzatának módosítása kapcsán tartandó egyeztetésre

Helyszín: Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szakszendi Kirendeltsége
(2856 Szakszend, Száki u. 91.) tanácsterem

Téma: a Ságvári E. u. - Dózsa Gy. - u Mátyás király u. – a tervezett kiszolgáló út és a Nefelejcs köz általhatárolt lakótömböt érintő lakóövezeti változás

Tisztelt Partnerek!

Tájékoztatom Önöket, hogy a helyi építési szabályzat módosítása egyéni kérelemre folyamatban van. A módosítás a fentiekben körül határolt lakótömböt érinti, melynek során az építési övezeti besorolás megváltozik. A tömbön belül a hatályos lakóövezetben kialakítható legkisebb telekterület 3500 m², amely megváltozik és a kialakult helyzethez igazodóan kisebb kialakítható telekterületet kapnak a lakótelkek.

Kérem amennyiben személyesen szeretnének véleményt nyilvánítani vagy észrevételt tenni, szíveskedjenek azt a **2023. február 27-én a Községházán megtartandó lakossági fórumon** megtenni. A lakossági fórumon jegyzőkönyv készül melyben kizárólag a módosítással kapcsolatos észrevételek kerülnek rögzítésre. A lakossági fórumot követő 5 napon belül lehet még írásos észrevételt leadni a Polgármesteri Hivatalban, vagy a hivatal@szakszend.hu címen névalírással elektronikus levélben megírni. A jegyzőkönyv és valamennyi írásos észrevétel feltöltésre kerül az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer (a továbbiakban: E-TÉR) ügyfélkapu segítségével az internet útján elérhető felületére.

Aki nem tud a lakossági fórumon megjelenni és véleményt szeretne nyilvánítani, annak lehetősége lesz szintén ügyfélkapus azonosítással belépni az E-TÉR felületére, ahol **február 20-tól tehetnek észrevételt 2023. március 6-ig beérkezően**. A partnerségi véleményezés ezt követően összegzésre kerül, melyről szóló tájékoztatás a községi honlapon megtalálható lesz.

Az E-TÉR az alábbi linken érhető el: <https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/fooldal>

Csak az E-TÉR-en megjelenő véleményeket lehet az eljárás során figyelembe venni.

Papp Attila Csaba s.k.
Szakszend Község polgármestere

Kapcsolódó tartalom:

+Felhívás (pdf)

+Szabályozási terv módosítása (pdf)

+HÉSZ módosító rendelettervezet (pdf)

+Véleményezési dokumentáció (pdf)

